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Президент США пояснив, чому не переймався результатами
голосування
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Фото: президент США Дональд Трамп (Getty Images)

Президент США Дональд Трамп вперше публічно висловився
про результати виборів в Угорщині, заявивши, що не
стурбований поразкою прем’єр-міністра Віктора Орбана, якого
він підтримував.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на коментар
Трампа журналісту ABC News Джонатану Карлу.

Читайте також: Трампа запитали про поразку Орбана на
виборах в Угорщині: реакція потрапила на відео

Американський президент позитивно оцінив переможця
виборів - лідера партії "Тиса" Петера Мадяра, який здобув
перемогу на парламентських виборах 12 квітня.

"Гадаю, новий прем'єр-міністр добре впорається зі своїми
обов'язками – він хороша людина", - сказав Трамп.

Він зазначив, що Мадяр раніше входив до партії Орбана "Фідес" і
має подібні позиції, зокрема щодо міграційної політики.

"Я думаю, він буде хорошим прем'єром", - додав президент
США.

Також Трамп заявив, що не знає, чи вплинула б його особиста
участь у передвиборчій кампанії на результат, зважаючи на те,
що замість нього до Будапешта їздив віцепрезидент Джей Ді
Венс.

"Він (Орбан - ред.) значно відставав. Я не був так сильно
залучений у цю справу. Хоча Віктор - хороша людина", - сказав
Трамп.

Варто додати, що це фактично стала перша реакція
американського лідера на поразку Орбана на парламентських
виборах в Угорщині.

Вибори в Угорщині

Нагадаємо, протягом останніх шести місяців президент США
неодноразово публічно висловлював підтримку Віктору Орбану
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Петер Мадяр

та пообіцяв Угорщині економічне процвітання в разі перемоги
партії "Фідес".

Крім того, напередодні виборів віцепрезидент США Джей Ді
Венс відвідав Будапешт, де провів зустріч із Орбаном.

Водночас на парламентських виборах в Угорщині перемогу
здобула опозиційна партія "Тиса" на чолі з Петер Мадяром.

Раніше журналісти вже запитували Трампа, що він думає про
результати голосування, однак він утримався від коментарів, а
його реакція потрапила на відео.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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